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Rezime/Abstract

Glavni cilj ovog istraživanja bio je determinisati koje od varijabli za procjenu sastava tijela najviše doprinose uspjehu u
izvođenju elemenata skijanja i gimnastike kod studenata III godine studija. Posebno se istražilo utvrđivanje objektivnosti
uspjeha u izvođenju elemenata skijanja i gimnastike kao i povezanost sastava tijela sa uspjehom u izvođenju elemenata
skijanja i gimnastike. Uzorak ispitanika činilo je 20 studenata muškog spola, III godine Fakulteta za tjelesni odgoj i sport u
Tuzli. Svi ispitanici koji su podvrgnuti ovom testiranju redovno su pohađali nastavu i položili ispit iz predmeta Skijanje i
Gimnastike. Izbor varijabli izvršen je u skladu sa problemima koji se nameću u ovom istraživanju, a na osnovu kojih se
može doći do relevantnih pokazatelja promjena istraživanih prostora. Uzorak varijabli sastojao se od varijabli za procjenu
sastava tijela ( tjelesna masa, tjelesna visina, index tjelesne mase, procenat tjelesne masnoće, ukupna težina (u kg)
masnoće u tijelu, masa oslobođene masnoće, ukupna masa vode u tijelu.), varijable za procjenu uspjela u izvođenju
osnovnih elemenata tehnike skijanja ( klinasto vijuganje, paralelni zavoj ka padini, osnovni zavoj, osnovno vijuganje.),
varijabli za procjenu uspjeha u izvođenju osnovnih elemenata gimnastike u ovom istraživanju čini osam elemenata
gimnastike ( svijeća, kolut naprijed, kolut nazad kroz stav o šakama, leteći kolut, premet strance u lijevu i desnu stranu,
skok pruženo (mala trampolina), skok prednožno - sunožno (mala trampolina), skok prednožno - raznožno (mala
trampolina). Utvrđivanje povezanosti istraživanih prostora (sastav tijela, uspjeh u izvođenju osnovnih elemenata tehnike
skijanja, uspjeh u izvođenju osnovnih elemenata gimnastike) izvršeno je pomoću Spearmanove korelacijaske analize
varijabli za procjenu sastava tijela i varijabli za procjenu izvođenja osnovnih elemenata tehnike skijanja i varijabli za
procjenu izvođenja osnovnih elemenata gimnastike. U konačnici može se zaključiti da vrijednosti varijabli za procjenu
sastava tijela dobijenih kod ispitanika u ovom istraživanju, generalno nemaju povezanosti sa uspjehom u izvođenju
elemenata tehnike skijanja i djelimično su povezani sa uspjehom u izvođenju elemenata gimnastike te je generalizacija
rezultata dobijenih ovim istraživanjem moguća prvenstveno na onoj populaciji koja imaju ista obilježja kao ispitanici u
ovom istraživanju i na one segmente antropološkog prostora koji su obuhvaćeni uzorkom primijenjenih varijabli.
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